VIHCTPYKLIMS MO YCTaHOBKE 3aLLluUThl

1. 3anoxuTb KpenéxHble nnaHku 2 B OTBEPCTUSA
nogpamHuKa U BBEpPHYTb B HAX Ha HeCKoNbko 06opoToB
B6ontbl M10x30.

2. 3anoXuTb KpenéxHble nnaHkKu 1 Hag oTBEPCTUAMU
nogpamHuka.

3. HapeTtb 3aluTy nponunamMyi Ha paHee yCcTaHOBMNEHHbIE
Bontbl M10x30, nepeHio YacTb 3aUTbl NMPUKPENUTH
K paHee 3anoXeHHbIM KpenéXHbIM nnaHkam 1 npu
nomotum 6ontoB M10x25 yepes BTYNKW.

4. Bce TOYKM KpenneHua 3aTaHyThb.

ALF5701st

Changan CS35 l'oa Bbinycka: 2013- O6. gsuratensa: 1,6

KOMI‘IJ‘IeKTYI-OIJJ,I/Ie Kon-Bo
Bont M10x25 2 Wt
Bont M10x30 2 WT.
LLanda 10 (ysennyeHHasq) 4 wr.
Brynka L10 2 WT.
Kpené&kHaa nnaHka 1 \/ 2 WT.
KpenékHas nnaHka 2 - 2 WT.

o=

MpounsBecTn cMasky KpenéxHbix GoNToB Macnom Unv apyrow

KOHCEPBEMMOHHOﬁ HUOKOCThHO
[ononuuTensHas uHgopMalua Ha opuumansHom caite: www.alfeco.ru

3awura kaptepa 1 KMl

bont
M10x30

Bec 3auuThl: 7,6 Kr

Bec komnnekTauum: 0.3 Kr a
Pasmep 3awutbl: 740x802x100 A L F E c o

MomeHT 3aTaxku: M10 - 32 Hm ABTOKOMMOHEHTHI 13 CTANKA W ANIOMUHUA




